
Proces-verbal de l‘Assemble generale du 19 janvier 2001

A 19h10, notre Präsident ouvre les dbats, ii salue les membres prsents et prsente

les exeuses de quelques absents, soit: Andras Decurtins, Emile Gauchat, Daniel

Gauchat, Roberto Marcheggiani
Ii demande sil quelqu‘un dsire une modification de l‘ordre du jour. Tout le monde

est en accord avec le programme propos.

Roger Picard est nomm serutateur.

Au point 2 de l‘ordre du jour, la parole est laisse au secrtaire qui fait la lecture du

Procs-verbal de l‘Assembl& du 21 janvier 2000. Ce P.V. est accept 1‘unanimit.

Le point 3 de Pordre du jour permet au Präsident de nous faire revivre les instants

importants de la vie de notre socit. Ii finit ce dernier avec un appel vibrant ä une

alimentation same et quilibre.

Au point 4, le caissier commente les comptes dans lesquels ii ressort que l‘anne

2000 se termine avec une perte de 1‘412.55. La fortune nette totale de la socit se

monte ä Fr. 10‘164.- La perte vient de notre voyage en Alsace, subventionn pour

CHF 1‘600.- par notre soci&.

Damien Prongu lit le rapport de vrification et les comptes sont accepts ä

1‘unanimit.

Le präsident prend la parole sur le budget et indique qu‘un montant de CHF 5‘OOO a

prvu pour l‘achat de matriel de gymnastique. Une commission compos& dc

Willy, Roger, FF 1 et Pierre Bourquin a constitu& pour tudier de quel

mat&iel nous avons besoin. Roger Picard fait circuler des informations sur quelques

appareils prvus. Ii faudra encore rsoudre le problme de rangement. Le montant

de CHF 5‘OOO ne sera certainement pas entirement dpens mais cela laisse les

coudes franches i la commission.

Le budget, avec un dficit de CHF 5‘020 est donc accept.

Le point suivant dc l‘ordre du jour est consacr au programme pour 2001. En plus

des entrainements du mardi soir, ii est prvu une sortie de 2 jours ski dc piste, un

week-end en montagne et une sortie automnale en VTT. Les Quincas frais moulus

inviteront leurs camarades quelque part dans le Jura le premier weekend dc

novembre.



Au chapitre des admissions-dmissions, le präsident nous lit la lettre de dmission

de Aim Decrauzat qui reste membre passif. Peter et Nicolas ont de mme donn

leur dmission de la Socit.
Nous avons 2 demandes d‘admission: Roberto Marchegiani et Claude-Alain

Giauque, qui sont accepts 1‘unanimit.

Nous en arrivons aux 1ections et Jean-Marc est 1u en remplacement de G&ald

comme membre du comit. Gra1d explique qu‘il a donn sa dmission la

demande de son pouse car ii utilisait toute la surface habitable de sa maison pour

entreposer les prix de la corrida.

Dans les divers, notre Prsident nous explique pourquoi Floriant et Cdric ne

dsirent plus fonctionner comme moniteur.

Ii nous donne aussi les raisons pour lesquels nous renonons l‘organisation de la

Corrida, principalement le manque d‘int&t des coureurs et la fatigue des

organisateurs.

Roger Picard nous offre un expos sur la statique du dos. Aprs votation, ii sera

donn un mardi soir.

FF1 er nous avise que la commune va ouvrir un site internet avec si possible des

informations sur les socits sportive. Le comit, principalement Serge s‘occuperont

de cette affaire.

Michel Giauque nous informe que 1‘quipe d‘organisation de la sortie du 1 5eme a eu

beaucoup de plaisir ä ce travail et sont pr&s t recommencer, mme avant le 20eme

us sont applaudis.

La parole n‘&ant plus demande, nous accueillons nos douces moitis et passons

1‘apro vers 20h20.

Le secrtaire

R. Miorii


